
 

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження Програми відшкодування різниці в тарифах
на послуги з  постачання теплової енергії та постачання гарячої води
для споживачів категорії «населення»  комунального підприємства
Броварської міської ради Броварського району Київської області 

«Броваритепловодоенергія» на 2021-2022 роки

Керуючись п. 22 ч. 1 ст.26 Закону України  «Про місцеве самоврядування в 
Україні», враховуючи рішення виконавчого комітету Броварської міської ради 
Броварського району Київської області від 29.09.2021 №775«Про встановлення 
тарифу на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання теплової 
енергії, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води для 
потреб населення, релігійних організацій, бюджетних установ та інших 
споживачів для комунального підприємства Броварської міської ради 
Броварського району Київської області «Броваритепловодоенергія»», 
рекомендації та пропозиції постійних комісій з питань комунальної власності, 
приватизації, будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури, 
транспорту та благоустрою, з питань бюджету, соціально - економічного 
розвитку, інвестицій та зовнішньоекономічних зв’язків, Броварська міська рада 
Броварського району Київської області

      ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму відшкодування різниці в тарифах на послуги з  
постачання теплової енергії та постачання гарячої води для споживачів категорії 
«населення»  комунального підприємства Броварської міської ради Броварського 
району Київської області «Броваритепловодоенергія» на 2021-2022 роки(надалі – 
Програма), що додається. 

2. Фінансовому управлінню Броварської міської ради Броварського району 
Київської області проводити фінансування Програми в межах коштів, 
затверджених у бюджеті Броварської міської територіальної громади на 
відповідний рік. 

 
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступників міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Петра БАБИЧА та Миколу 
БАБАКА.

Міський голова                                   Ігор САПОЖКО

м.Бровари
від 08.10.2021 р.
№ 431-13-08


